
	
		Ugrás a fő tartalomhoz

		


		
			
				Ezt a böngészőt már nem támogatjuk.

				Frissítsen a Microsoft Edge-re, hogy kihasználhassa a legújabb funkciókat, a biztonsági frissítéseket és a technikai támogatást.

				
					
A Microsoft Edge letöltése					
					
További információk az Internet Explorerről és a Microsoft Edge-ről					
				

			

		

		

		
		
			

			

			

		


		
			
		

	


	

		


			
			
				
				


					

						


							
								
									
										
									
										Tartalomjegyzék
								
							


							

							


								



								
										
		
			Microsoft Learn. Spark-lehetőség.

			Kapukat kitáró képzettségeket szerezhet. Meg fogja látni, mi mindent tehet meg a dokumentáció, a gyakorlati képzés és a minősítések segítségével, hogy a legtöbbet hozza ki a Microsoft-termékekből.
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							Tanulás gyakorlati tapasztalatokkal

							Mindennapi helyzetekben hasznosítható képzettségeket szerezhet az igényeihez igazított, saját ütemben végezhető közvetlen képzés során a képzési partnereink globális hálózatával.

								Képzés elvégzése
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							Technikai dokumentáció keresése

							Olyan eszközökhöz és részletes útmutatókhoz juthat, amelyekkel a legtöbbet hozhatja ki az olyan Microsoft-termékekből, mint többek között az Azure, a Windows, az Office, a Dynamics, a Power Apps és a Teams.

								Dokumentáció megtekintése
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							Mutassa meg képességeit

							Továbbléphet pályáján a szakértelmét igazoló kihívások leküzdésével. Világszerte elismert, az ágazatban elfogadott minősítéseket szerezhet, amelyeket saját hálózata elé tárhat.

								Tanúsítványokat szerezhet
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							Tegye fel kérdéseit, és segítséget kap

							Kapcsolatot teremthet más tanulókkal és szakértőkkel, kérdéseket tehet fel és válaszolhat meg, forrásokat oszthat meg, és másokkal együtt tanulhat.

								A Q&A böngészése
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							Kódminták kipróbálása

							Gyorsabban és egyszerűbben tesztelheti az új képességeket saját projektjében a Microsoft-technológiát életre keltő kódmintákkal.

								Minták megtekintése
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							Az innováció új módszereinek megismerése

							A Microsoft és a közösség szakértői által készített érdekes, hiteles és informatív videók ezreit fedezheti fel, amelyek segítenek Önnek és csapatának rátalálni a technológia új felhasználási módjaira.

								Előadások megtekintése
						
					


		

	


	
		Szintlépés a Microsoft Learnnel

			
					
						
							
								15%
							

							
								A minősítéssel rendelkező alkalmazottak jövedelme átlagosan 15 százalékkal magasabb, mint a minősítés nélkülieké.
							

								Miért érdemes minősítést szerezni?
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								A minősítést szerző műszaki szakemberek 61 százaléka számolt be arról, hogy előléptették.
							

								2021., Pearson VUE: Az informatikai minősítés értéke
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								A Microsoft-minősítéssel rendelkező fejlesztők 90 százalékkal eredményesebben és közel 60 százalékkal hatékonyabbak.
							

								Miért érdemes minősítést szerezni?

						

					
				


	




	
		
			
				Megismerkedhet a közösség inspiráló tanulóival
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											Ricardo Lessa

											Értékesítés előtti tevékenységekért felelős mérnök

										

									

									"Újra tudtam hinni abban, hogy újrakezdhetem, hogy felzárkózhatok, és visszatérhetek az informatikai piacra."

										Olvassa el Ricardo történetét
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											Jacqueline Ye

											Termékmenedzser

										

									

									"Szeretném, ha mások is tudnák, hogy egy kis kemény munkával, elhivatottsággal, és a folyamatos tanulást szem előtt tartó gondolkodásmóddal kiteljesedhetnek a karrierjükben."

										Olvassa el Jacqueline történetét
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											Charles-Henri Sauget

											Adatplatformért felelős és műszaki vezető

										

									

									"A minősítések sokat segítettek abban, hogy elnyerjem az ügyfeleim bizalmát tanácsadóként."

										Olvassa el Charles-Henri's történetét
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			További források keresése


				
						
							
								Startup cégeknek
								A Microsoft for Startups Founders központon keresztül ingyenesen hozzáférhet iparágvezető AI-szolgáltatásokhoz, OpenAI-kreditekhez, szakértői útmutatáshoz és a startupok létrehozásához szükséges alapvető technológiákhoz, és ezáltal radikálisan felgyorsítja az innovációt.

							

						
					
	
						
							
								Student Hub
								Elsajátíthatja a jövőre felkészítő műszaki képzettségeket. Képzések és virtuális események mellett lehetőségeket találhat a Microsoft tanuló fejlesztőinek közösségével való kapcsolatteremtésre.

							

						
					
	
						
							
								Oktatási központ
								Elmélyülhet a tanulásban az interaktív leckékkel, hivatásos fejlesztői munkaórákat gyűjthet, minősítéseket szerezhet, és a céljai elérését segítő programokat találhat.

							

						
					
	
						
							
								Microsoft Learn Blog
								A Microsoft Learn közösségén keresztül hozzájuthat képzési tartalommal és eseményekkel kapcsolatos legfrissebb újdonságokhoz, cikkekhez és hírekhez.

							

						
					
	
						
							
								Virtuális képzési napok
								Kihasználhatja az ingyenes virtuális képzési napokat, ahol a résztvevők képzettségüktől függetlenül fejleszthetik műszaki ismereteiket sokféle témakörben és technológiával.

							

						
					
	
						
							
								Microsoft Reactor
								Mindegy, hogy a karrierjén vagy a következő nagy ötleten dolgozik, a Microsoft Reactor összehozza Önt azokkal a fejlesztőkkel és startupokkal, akikkel közösek a céljaik.

							

						
					


		

	

							


							

							

							

						




						
						

						
						

						
						


						



	
	
			
					
						
					
					
		

	
		






Az Ön adatvédelmi választási lehetőségei
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